

Тридцать лет в театре

За тридцать с лишним лет своей работы в театре имени Ф. Г. Волкова Александр Сергеевич Зеленев не сыграл на сцене ни одной роли. Однако, когда мы говорим о театре, то следует иметь в виду, что в жизнедеятельности этого сложного организма участвуют не только актеры, хотя каждому понятно, что театр, драматический или оперный, — это прежде всего мастерство, талант актеров, глубина режиссерской мысли.

Но спектакль рождается также и усилиями других театральных тружеников — декораторов, бутафоров, модельеров, гримеров, реквизиторов, костюмеров, осветителей. Кроме того, вся повседневная работа театра, связанная с ежевечерней встречей зрителя, организацией выездных спектаклей, гастрольных выступлений обеспечивается администраторской службой. Кому из нас не приходилось хоть однажды обра-

щаться в окошко с надписью «Администратор»!

На этом скромном, но отнюдь не второстепенном посту в театре имени Ф. Г. Волкова А. С. Зеленев проработал более трети века. Много теплых искренних слов сказали недавно волковцы, поздравив своего ветерана с 75-летием со дня рождения. Говорили, с каким энтузиазмом он принимает участие в организации театральных поездов, когда полными «хозяевами» зрительного зала становятся труженики того или иного сельского района области. Ответственная работа! Ведь каждый раз приходится обеспечить приезд примерно тысячи зрителей.

Коммунист, вступивший в партию на фронте в огненном 1942 году, участник гражданской войны, Александр Сергеевич без усталости и сегодня трудится в театре.

О. КОРОТАЕВ.